|_

KATALOG DILU

OBRACEC PiCE SESTIROTOROVY

OZ-676

Rozdéleni skupin Strana
1. STREDOVA DVOJICE 16
2. ROTOR PRUCHOZi PRAVY (LEVY) 18
3. ROTOR KONCOVY PRAVY (LEVY) 20
4. ZAVES 22
5. HYDRAULICKY OKRUH 23
6. KOLO 16 x 6.5 -8 LEVE (PRAVE) 24
7. RAMENO PRSTU PRAVE -LEVE 25
8. ZABRANA SE STITY 26

AT A=A



1. STREDOVA DVOJICE

Pos. Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / GSN kusu
1 | Svisly hiidel 676 039.0 _ 2

| 2 | Kolik pruzny 16x63 CSN EN IS0 8752 2
3. Kolik pruzny 10x63 CSN EN ISO 8752 2
4. Sroub M12x40 8G CSN EN 24017 - 8.8 4
5. PodloZka pérova 12 CSN 02 1740.10 4
B. PfiloZzka 676 906.0 2
T Svornik 676 044.0 4

0Z-676 16

odv.€. 411 do v.E. 480




Pos. |Obch. gislo | Nazev Cislo vykresu / SN kusu
8. Matice samojistna M16 8G Zn CSN EN ISO 7040 - 8 Zn 8
9. Rozpérny krouzek 676 070.0 1
10. | 18734 Podlozka 0,5 532 193317152 | de
11. | 18732 Podlozka 0,1 532 193317132 potreby
12 Hfidel stfedova 676 075.0 1
13. KrouZek pojistny 30 CSN 02 2930 2
14. Polohovaci kolik 676 071.0 4
15. Kolo 34/4,2 676 042.0 2
16. 18 665 Disk rotoru 532 15042703 2 2 |
17. Sroub M8x30 8G CSN EN 24014 - 8.8 4
- 18. Podlozka pérova 8 CSN 02 1740.10 4
19. | LoZisko 6010 2RS CSN 02 4640 2
20. Naboj rotoru 676 180.0 2
91, Lozisko 6208 2RS CSN 02 4640 2
29, Téleso loziska 676 043.0 2
23. Lozisko 6008 2RS CSN 02 4640 2
24, KrouzZek pojistny 68 CSN 02 2931 2
25. Pastorek 15/4,2 676 041.0 2
26. | 18672 Zarazka 532 9 8072 702 2 2
27. Kolik pruzny 6x56 CSN EN ISO 8752 2
28. Kolik pruzny 10x56 CSN EN SO 8752 2
29. | 18666 Podlozka 532192207292
30. | 18730 | Podlozka 0,5 532 19331 711 2 "
31. | 18729 Podlozka 0,3 532193317102
a2 Hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 '3
33, Nosnik stfedovy pravy (v&. pouzder &.40) | 676 900.1 1
34, Nosnik stfedovy levy  (v&. pouzder ¢.40) | 676 901.1 1
T 188, Sroub M8x100 Zn CSN EN 24014 - Zn 4
36. Rozpérna trubka 676 069.0 1 |
37 Upeviovaci pfiruba 676 066.0 2:1
38. Podlozka pérova 8 Zn CSN 02 1741.05 4
39. .Uprava krytu AS 3180 L 190 676 072.0 1 |
40. 7 236 Pouzdro @40 s lemem 532194217012 4
41, Kolik pruzny 8x50 CSN EN ISO 8752 2
42. Skiin vstupni 676 038.0 1
43, Zatka z HV 63/25/320 1
44, LoZisko 6208 2RS CSN 02 4640 1
45. Kolo 21/6 676 099.0 1
46. - Sroub M12x25 8G CSN EN 24017 - 8.8 1
47, 5676 Podlozka 53219220 715 2 1
48. Hridel vstupni 676 058.0 1]
49, Kolo 14/6 676 098.0 1 ]
50. Lozisko 6307 2RS CSN 02 4640 1
51, LoZisko 6207 2RS CSN 02 4640 N
52. Tfmen 676 084.0 4
53. PodloZka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 8
54, Matice samojistna M10 Zn CSN EN ISO 7040-Zn 8
55. Drzak 676 932.1 2 |
~56. PodloZka rovna 31 Zn CSN 02 1702.15 2 |
57. Pruzna zavlacka 4 Zn c.¢. 11285 2
58 Opérny krouzek 676 061.0 4
59. Kolik pruzny 6x45 Zn CSN EN ISO 8752 2
Stfedova dvojice (poz.1:40) 676 915.0 1
Skfif stfedova (poz.32, 42:51) 676 913.0 1 |

A

A A44 Aa s R oAO0N



2. ROTOR PRUCHOZI PRAVY (LEVY)

Pos. Obch. &islo Nazev Cislo vykresu / CSN kusU
. PfiloZzka 676 906.0 4
2, Pastorek 15/4,2 676 041.0 2
3 Hridel prichozi 676 941.0 2

4 Svisly hfidel 676 039.0 2
5. Kolik pruzny 16x63 CSN EN ISO 8752 2
B. Kolik pruzny 10x63 CSN EN ISO 8752 2
7. | Krouzek pojistny 68 CSN 02 2931 4
8. Lozisko 6008 2RS CSN 02 4640 4
9. Téleso loZiska 676 043.0 4

10. Kolo 34/4,2 676 042.0 2

11, LoZisko 6010 2RS CSN 02 4640 2

12. Naboj rotoru 676 180.0 2

13. 18 665 Disk rotoru 532 15042703 2 2

N7 7

19

ad v & 411 dn v & ARND




Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / CSN kus
14, Lozisko 6208 2RS CSN 02 4640 2
15, 18 729 | Podlozka 0,3 532193317102
16. 18730 | Podlozka 0,5 532 193317112 ik
17. 18 666 | Podlozka 532 192207292
18. 18 672 | ZaraZka 532 980727022 2
19. Sroub M8x30 8G CSN EN 24014 - 8.8 4
20. PodloZka pérova 8 CSN 02 1740.10 4
21 Kolik pruzny 10x56 CSN EN ISO 8752 4
92, Kolik pruzny 6x56 CSN EN ISO 8752 2]
23. Mazaci hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 8
24. Loziskové pouzdro 676 063.0 2 |
25. Krouzek pojistny 40 CSN 02 2930 2
26. Sroub M12x40 8G CSN EN 24017 - 8.8 8
27. Podlozka 12 CSN 02 1740.10 8
28, Sroub MBx12 Zn CSN EN 24017 - Zn 4
29. Ptilozka 676 047.0 2
30. Zavlatka 8x71 CSN EN ISO 1234 2 |
|31 Pryzova krytka 676 076.0 2 |
32, Dvojkloub AW-20 676 936.0 2
33 Podlozka 6,3 CSN 02 1702.05 4
34, Rozpérna podloZka 676 077.0 2
35. 7 236 Pouzdro @40 s lemem 532 194217012 4
36. | Predni zabrana 676 935.0 2
37. Podlozka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 12
38. Sroub M10x35 8G Zn CSN EN 24014 - 8.8 Zn 12
39. Podlozka pérova 10 Zn CSN 02 1740.15 12
40. Rukojet 454 035.0 1
41p. Kompletni tahlo pravé 676 929.0 | 1
411, Kompletni tahlo levé 676 930.0 E
42p. Kompletni drzak pravy 676 926.0 1
42|, Kompletni drzék levy 676 927.0 1
43. Motouz polyamid — 6m 1
44, Cep s opérkou 676 928.1 2
45, Spojovaci tahlo 676 925.0 2
48. | Opérny krouzek 676 062.0 2
47. Zavlatka 6,3x40 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 2
48. Podlozka rovna 26 Zn CSN 02 1721.15 2
49, Podlozka rovna 21 Zn CSN 02 1702.15 4 |
50. 19917 | PruZina tlaéna 4 31511480714 2 2
51. Matice samojistna M20 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 2
52. Krouzek |. 676 130.0 2
53. Rozpérna trubka 676 068.0 2
54, Rozpérna trubka 676 067.0 "
55. Cep 676 065.0 2
56. Zavlagka 6,3x50 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 2
51. Kolik pruzny 8x50 CSN EN ISO 8752 2
58. Podlozka pérova 12 Zn CSN 02 1740.15 4
59. PodloZka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 4
60. Sroub M12x30 8G Zn CSN EN 24017- 8.8 Zn 4
61. Cep zajistovaci 898 955.0 i <
62p. Nosnik prachozi pravy (v&. pouzder £.35) | 676 904.1 1
62l. Nosnik prichozi levy (v€. pouzder ¢.35) | 676 905.1 1
63 p. Rotor pruchozi pravy 676 916.0 1]
631 Rotor prichozi levy 676 917.0 1




Y)

r

r

3. ROTOR KONCOVY PRAVY (LEVY

od v.€. 411 do v.¢. 480

20

0Z-676



Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / SN kust
1. Svisly hridel 676 040.0 2
2. Kolik pruzny 16x63 CSN EN ISO 8752 2 |
3, Kolik pruzny 10x63 CSN EN ISO 8752 2
4. HFidel koncovy 676 940.0 2 |
5. Pastorek 15/4,2 676 041.0 2
6. Sroub M12x40 8G CSN EN 24017 - 8.8 8
7, PodloZka pérova 12 CSN 02 1740.10 8
8. Ptilozka 676 906.0 4
9. KrouzZek pojistny 68 CSN 02 2931 4
10. Lozisko 6008 2RS CSN 02 4640 4
1. Téleso loziska 676 043.0 4 |
12. Krouzek pojistny 40 CSN 022930 2
13, Sroub M6x12 Zn CSN EN 24017 - Zn 4
14, Ptilozka 676 047.0 2]
15. PryZova krytka 676 076.0 2
| 16. Kolo 34/4,2 676 042.0 2
17. Lozisko 6010 2RS CSN 02 4640 2
18. Sroub M8x30 8G CSN EN 24014 -8.8 4
19. Podlozka pérova 8 CSN 02 1740.10 4
20. | LoZisko 6208 2RS CSN 02 4640 2
21. 18672 | Zarazka 532 9 8072 702 2 2
22, 18665 | Disk rotoru 532 15042 703 2 2

| 23, 18666 | Podlozka 532192207292
24. | 18730 |Podlozka 0,5 532193317112 ety
25. 18729 | Podlozka 0,3 532 193317102

| 26. | Kolik pruzny 10x56 CSN EN ISO 8752 2 |
o7, Kolik pruzny 6x56 CSN EN ISO 8752 2
28, Mazaci hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 4
29, Naboj rotoru 676 180.0 2
30. Loziskové pouzdro 676 063.0 2
31. Rozpérna podlozka 676 077.0 B 4
32 Zavlatka 8x71 CSN EN ISO 1234 2
33. Kloub AW-20 676 938.0 2
34. Podlozka 6,3 CSN 02 1702.05 4

135, | Stredovy drzak 676 934.0 2
36. Koncovy drzak 454 924 .0 2
37. Zabrana 676 980.0 2
38. Cep zajistovaci 676 907.0 4
39. Podlozka 676 115.0 2
40, Timen 676 084.0 4
41 20153 | Tfmen 532113437672 16
42. Podlozka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 32
43. Matice samojistna M8 Zn CSN EN ISO 7040-Zn B 32
44, Podlozka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 8
45. Matice samojistna M10 Zn CSN EN ISO 7040-Zn 8
48. . PodloZka pérova 12 Zn CSN 02 1740.15 4
47, Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 4
48 Sroub M12x30 8G Zn CSN EN 24017-8.8 Zn 4
49 Kolik pruzny 8x50 CSN EN ISO 8752 2
50 p. Nosnik koncovy pravy 676 902.0 1
50 1. Nosnik koncovy levy 676 903.0 1
60p. Rotor koncovy pravy 676 918.0 1
60l. Rotor koncovy levy 676 919.0 1

A

A A414 AA A AON

~a



6. KOLO 16x6,5-8 LEVE (PRAVE)

10
2
Pos. |Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kusi

1p. Slupice prava 676 909.0 3
11. Slupice leva 676 910.0 3

2 Kolik pruzny 10x70 Zn CSN 02 2156.05 6 |
| 3 Disk kola 16x8,5 6
4, Lozisko 6205-2RS 6
5 Lozisko 6304 6
6. | Plast 16x6,50-8 6
| 7. Duse 16x6,50-8 6
8. Vitko kola 6
9. Matice samojistha M16 5S Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 6
10. 18 673 Paka stavéci ) 532 980727032 6
11 Zavlatka 3,2x20 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 6
12 Podlozka rovna velka 9 Zn CSN 02 1729.15 12
13. 5691 PruZina zajistovace 31511448 974 2 6
14. Mazaci hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 6
Kolo 16x6,5 levé (poz. 11.+14) 676 912.0 | 3
L Kolo 16x6,5 pravé (poz.1p.,2+14) 676 911.0 | 3

(@ e 4~ T~

A

Aad v e 411 dn v 2 480



[§ @ PR R, SRS R 4 ,..
s oomoom 0N N NN E N EEEEEAELEER

7. RAMENO PRSTU PRAVE - LEVE

6
Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / €SN kus(
1. Rameno prstu 676 200.0 36
2 Prst 295/250/4 676 120.0 36 |
3. Sroub M12x55 8G Zn CSN 02 1103.55 36
4. 18616 | PodlozZka prstu 532 1 3941 704 2 36
5. Matice M12 8G Zn CSN EN 24032 - 8.8 Zn 36
6. Uchyt prstu 676 122.0 36
7. Sroub M12x40 8G Zn CSN EN 24014-8.8 Zn 36
8. Podlozka pérova 12 Zn CSN 02 1740.15 36
9. Matice samojistna M12 8G Zn BN 169 36
10. Sroub M12x40 8G Zn CSN 021103.55 36
1, Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 72
Rameno prstu levé (poz.1:6) 676 984.0 18
Rameno prstu pravé (poz.1+8) 676 983.0 18

ann




8. ZABRANA

SE STiTY

Pos lObch Cislo | Nazev
| 1. o

2 |

|

I——TQ 801

3.
4,
6

—4__g_1

Cislo vykresu / €SN l kusi |
"Odrazka oranzova 2 80 ’;c.c‘,. 12 435 [ 2 |
| Odrazka bila o 80 | c.& 1529 | 2]
 Odrazka gervend trojuhelnikova c.t. 11488 | 2
Stit vystrazny 532 18730 965 2 2
Drzak $titd 676 920.1 a4

| Sroub zapustny M5x16 zn CSN EN ISO 2009 - Zn |

Matice samojistna M5 53 Zn CSN 02 1492 25 1

Sroub zapustny M5x22 Zn

CSNENISO2009-Zn |

| PodloZka rovna 5 Zn

CSN 02 1702.15

Sroub M5x20 55 Zn

CSN EN ISO 1207 - Zn

Podlozka rovna velka 537Zn

CSN 02 1726.15

Drzak reflexstitu

454 928.0

Zabrana se $tity (pos. 1 4.6 < 12)

676 921.0

26

od v.€. 411 dov & 480



